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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Entreprises: Gironde
Question écrite n° 29168

Texte de la question

Reponse. - La societe Wanson Parent Industrie, specialisee dans la cuverie viti-vinicole, resulte de la reprise en
1986 par Parent Industrie des actifs de la societe Miroir Brauthite qui, des 1976, a connu des difficultes. Au
debut de 1987, Parent Industrie a ete cedee au groupe belge Wanson ; celui-ci a fait apport de son unite
d'Arcueil et decide de regrouper sur le principal etablissement du groupe ainsi constitue, celui de Nerac, la
fabrication de chaudieres et les services administratifs. D'apres les informations communiquees, la fermeture de
l'etablissement de Merignac est prevue pour juin 1988 ; la societe Wanson souhaite trouver une solution avant la
fin de 1987 ; d'ores et deja, deux propositions de reprise ont ete presentees : l'une emanant de Black Clawson
France, qui possede une usine a Floirac (Gironde) ; l'autre du groupe ETA (materiels pour produits laitiers)
installe dans la region de Cholet, qui envisage d'adjoindre a ses activites « lait » une activite « vin ». Au plan
social, et dans l'attente d'une solution de reprise, seuls quelques salaries de l'usine de Merignac ont declare etre
interesses par un emploi a Nerac. Les services du ministere de l'industrie, des P et T et du tourisme
continueront de suivre ce dossier avec attention.

Texte de la réponse

Reponse. - La societe Wanson Parent Industrie, specialisee dans la cuverie viti-vinicole, resulte de la reprise en
1986 par Parent Industrie des actifs de la societe Miroir Brauthite qui, des 1976, a connu des difficultes. Au
debut de 1987, Parent Industrie a ete cedee au groupe belge Wanson ; celui-ci a fait apport de son unite
d'Arcueil et decide de regrouper sur le principal etablissement du groupe ainsi constitue, celui de Nerac, la
fabrication de chaudieres et les services administratifs. D'apres les informations communiquees, la fermeture de
l'etablissement de Merignac est prevue pour juin 1988 ; la societe Wanson souhaite trouver une solution avant la
fin de 1987 ; d'ores et deja, deux propositions de reprise ont ete presentees : l'une emanant de Black Clawson
France, qui possede une usine a Floirac (Gironde) ; l'autre du groupe ETA (materiels pour produits laitiers)
installe dans la region de Cholet, qui envisage d'adjoindre a ses activites « lait » une activite « vin ». Au plan
social, et dans l'attente d'une solution de reprise, seuls quelques salaries de l'usine de Merignac ont declare etre
interesses par un emploi a Nerac. Les services du ministere de l'industrie, des P et T et du tourisme
continueront de suivre ce dossier avec attention.
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